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GLOBO
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GLOBO d.o.o.
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21 000 Novi Sad
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Tel.: +381 21 424 357
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LINE
34177-2
I

3,5W 6V

VPE: 12
& 9cm | $6,5¢cm | B 5,6cm

NIy =472 —— 41772

9007371308682
5W 12V
VPE: 12
& 12cm | $6,5cm | B 8cm
LI L s
2966 LED

7,2W 18V
VPE: 12
& 17cm | $9cm | b 4cm

e e

LED 6V/12V/18V e
incl. a

N e o
b
8 = '\I.._‘___
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DEK

371H 99 83||

(0]

|

& 10,5cm | $9cm | b 13cm

34179
LED

3,5W

VPE: 8

371H 0 80"
& 10,5cm | $9cm | B 13cm

(0]

9||

34178
LED

3,5W

VPE: 8

LED 6V
incl.
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LR 1
910073711305643 LED
6,8W 20V

VPE: 24
©9cm | $16cm | B 5,5cm

LT

0073711308644 LED
6,8W 20V

VPE: 24
©9cm | $16cm | b 5,5cm

@ LED 20V
incl.

-
[y =4
910073711296682 LED

5W 12V

VPE: 12
20,5¢cm | $20,5¢cm | B 7,5¢cm

LED 12V
incl.

| GLASS
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10705
|!|9"5|"6|3||o|| 5W GU10 LED
230V

VPE: 10
@5cm | €»5,3cm

32028-2
2x GU10 LED 9||(|)|L||7|!”7|!|

I
5W
VPE: 24

&6,5cm | $15,5¢cm | B 10,8¢cm

32028
o |11

73717249893
5W

VPE: 24
©6,5cm | $12,8cm | B 10,8cm

8888||

"." L e il
gad Biomon) fgiass ED 10705 GU10 LED 230V ﬂ%
-\, incl.

! LUSTRO#
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3419 s n T g ; SENSOR
LED s i incl.
6W

9” "25889J

007371

L s

007371"249909
6W -
VPE: 6 .-
&21cm | $18cm | b 10,2cm

:@; LED 114V s
A incl.

12
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https://

34183-2
-
LED

\ L 4
MPALUMINIUM
bed DIE-CAST 3 GLASS

MWV, | ust rogr ad. cont vendor s

g

JALUMINIUM
DIE-CAST,

32027-2

s
LED .-
iR
e R
ST
NOAM YUAN S
LED 3,6V g ! LED 18V N
34152 LMMmmi e 341832 1IN~ n £, s2027-2 ||
LED 9100737 11258840 2x LED 9ll00737 11255528 2x G9 9100737 11223886
4W 3,6V 4,5W 18V 28W 230V
VPE: 24 VPE: 12 VPE: 8

& 13,5cm | $5,3cm | P 5,7cm

& 10cm | $16cm | b 6,5¢cm

©9cm | $20cm | B 9cm

’ l :_'-_?
“E::!!II'I.'.-hn

COSMAS
o )

13
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T LI MM

LODGY

34029-2

L R
1w

VPE: 6

& 8,5¢cm | $24cm | b 12,5¢cm

|@| LED 3,6V
L 7 incl.

14

w
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34258

PUISS

34258 1 MM A
LED 9100737 11306954
11W 180V

VPE: 16

& 8cm | $14cm | b 11,2cm

4257 TINmmnme
LED 9100737 11303953
7W 90V
VPE: 24
& 8cm | $9cm | b 11,2cm

" PLASTIC fE'TNE'LEELSS, LED 90V/180V
\ r i incl.
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ALUMINIUM
DIE-CAST
L

DOKKER

LED 12V

el IWNNINN 24222
91007371"302697 LED
5W

VPE: 8
©25,5¢cm | $14cm | B 21,7cm
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https://w

34285

:
1
S

LED 19V
St | |11 11 o 1 11111 [6°0°0]
LED 9100737 11299706 LED 9100737 11299690
J 7,2W 7.2W
VPE: 2 VPE: 2
&35cm | $7cm | b 16cm & 35cm | $15cm | b 6cm

LUSTE

ONTOBLIE I 17
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H: 0-2,5m

") Py
\

é??

110¢

MOONLIGHT
34167S

Ty s ,
11,6W
VPE: 12
& 21cm | $17cm | B 8,5cm
34166S
T s
11,6W

VPE: 12
° @
DIE-CAST

@17cm | b 8,5cm

LED 30V
incl.

18
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MOONLIGHT
Gl T

007371"305698
11,6W

VPE: 12
@17cm | B 7,5cm

ARG 11 10111
LED 970073717302703
11,6W

VPE: 12
e21cm | $17¢m | b 7,5¢m

LED 30V R
incl.
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PLASTIC
OPAL

HANA DEVOR&H
{7/~ LED 114V
T 11711
9100737 11245680 LED 9100737112336
6W 4,8W
& 21,5¢cm | $max.14cm | I-\:chr: @25cm | ;”:(I)Ecr: B by dOV|dP0me

20
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: Y,
JALUMINIUM
mE&AST) | PLASTIC

swiso (1NN

LED 91007371
4,2W 12V

VPE: 12
& 22cm | $5,6cm | b 15,7cm
LED 12V 7o ¢

)
i a
incl. -

bl 1111111

2x LED
2,3W 6V
VPE: 12
e l4cm [ 37,1cm | b 19,5¢m

21
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KALYKE
LT

9%007371
10W

VPE: 12
e 12cm | $5cm | B 17,5cm

34272
w2+

17290819
10W

VPE: 4
& 12cm x 5¢cm | $65,5¢cm

,“ALUMINIUIVI
LED 12V DIE-CAST PLASTIC
incl. b . L

-

22
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10705

5W GU10 LED
230V

VPE: 10

@5cm | €»5,3cm

9||OO7371H295630||

32403

e,

6000 K % .
I'd-
i :

|STAINLESS
\ STEEL

By
L 32029
ASAARE 0« GU10 LED
S 5w 230V
VPE: 12
& 11,5cm | $26,5cm | B 15,5¢cm

g

0073717255832

10705 GU10 LED 230V
incl.

GLASS |

i IRAMON
32403

LED

6,4W 119V

VPE: 4

& 12cm | $19,5¢cm | b 12,5¢cm

LED 119V :@;
incl. [N ]

23

9”007371"221714”
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32421

CLASH

T
9100737112967 12 LED
4W 89V

VPE: 12
& 13,5cm | $7,5cm | b 11cm

LED 89V
incl.

LR ————
9100737 1"308705 LED
5,4W 115V

VPE: 18
& 12,5cm | $23cm | P 5cm

LED 115V
incl.

24
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L1 ——n
sl 5W GU10 LED

295630
230V

VPE: 10
@5cm | €»5,3cm

DALYOR

34151

st o N
5W 230V

VPE: 16

&8,.2cm |[$12,7cm | P 11cm

34151-2
popereg | 111111

0073717249848
5W 230V

VPE: 12
& 17,5¢cm | $10cm | P 10,5¢cm

10705 GU10 LED 230V
incl.

= e 3 choedie!

32641 W
1xX LED 9100737 11293667
6W 8V

VPE: 18
©6,5cm | $9,5¢cm | b 8,5cm

LED 8V
incl. 4
aa264-2  HINWPIN T
2x LED 9100737 11281671

6W 30V

VPE: 12
& 6,5cm | $14,5¢cm | b 8,5cm

LED 30V
incl.

25
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DANA
32402
ULy =22

212859
0,6W
VPE: 12
< 15cm x 15¢cm | P 5,5cm

L HC I
slloo 16840

737112168 LED
0,6W

VPE: 12

@15¢cm | b 5,5cm

@ LED 35,5V
incl.

26



https://www.lustrograd.com/vendors/globo/

34186

PLASTIC
OPAL

JALUMINIUM
DIE-CAST

OSKARI

34186

e 1T
4,8W 15V

VPE: 12

> 14cm x 14cm | T 6,5cm

LED 15V
incl.

A {11111
LED 900737 11255887
4W 13V

VPE: 8
& 14,5cm | $23cm | b 6,5cm

LED 13V |@|
incl. f p

27
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—_ —'\—-_i'--\. T
el

34185-1S

OSKARI

34185-1S
s
7,5W

VPE: 4
@12cm (@6,5cm) | $50cm &

[T
9%007371"2

49534 LED

7,5W

VPE: 12 Tl "y

©&6,5cm | $max.32,5cm | B max.32cm ih '-'_' e x!

i W il A s | g -
- p o |‘:. g v i
7.9 ALUMINIUMBSPLASTIC &= -
(el aelele) LED-soY LUMEN IPS48koechsT ll opal S
Incl. JIOTA iyl

28
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OSKARI

341830 MMM

LED 91007371"252534
7,5W

VPE: 20

©30cm x 6,5¢m | $9,5¢cm

Sa38SW THNININGINnN 1§
9100737 1"255535

LED

7,5W

VPE: 18

+30cm | $6,7cm | b 11cm

LED 30V
incl.

29
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i
PLASTIC
OPAL

1
ALUMINIUM

P54

g

34185-2S | .
VTSR] 28 CN

007371"261536 - 4
7,5W ﬂ'rlh‘_ F_:- &
VPE: 4 S o e

@12cm (@6,5cm) | $90cm

NN >4+85-25
97007371 1

24954 2x LED

7,5W
VPE: 2
@12cm (26,5cm) | $180cm

LED 30V
incl.
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LR i
91007371"313051 8,5W E27 LED
230V

VPE: 10

@geécm | & 11,1cm

3157LED

BOSTON LED
3157LED

weareo NI
8,5W

VPE: 20

@7,6cm | $40cm | b 17cm

wpservrall ||| T1TTITTIT

73717291328
8,5W

VPE: 8
@12,7cm (@7,6cm) | $45¢cm

wearceo NI

7371
8,5W
3159LED VPE: 6

@12,7cm (@7,6cm) | $110cm
(2b

PLASTIC
= e @ OPAL 107650 E27 LED 230V mﬂ@
107650 i

31

3158LED
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4

34014W

L DEVIAN T
(- 2+

007371 796
11w

VPE: 24
@7,5¢cm | $21,5¢cm | b 13cm

34014
LU IECE T -

007371"300969
11w

VPE: 16
& 8cm | $16,5¢cm | B 13,5¢cm

34014S
gy 2+

09955
11,5W
VPE: 16
& 8cm | $18cm | b 14cm

~
LED 180V \\
incl. i

340148

4
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g

DEVIAN
saots UMW

LED 0073711303940
11W

VPE: 6
@9,8cm (D7,6cm) | $40cm

sa016 MG a0
9100737 1"3 1

LED 0696
11W

VPE: 6

@9,8cm (@7,6cm) | $80cm

LED 180V
incl.
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EXTOL

L LT I
9100737 1"300983 LED
11W

VPE: 4

«12cm | $28cm | b 16cm

[Ny - 34242
91007371"309979 LED
11W

VPE: 4
@12cm | $95¢cm

LED 180V
incl.

PLASTIC
OPAL
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342408

&

H: 0-2m
e
x - :
~|i|’ i .- '.-..- L 3
90° 2m | -
4m6m

T 342405 THIWIIN MO
5 LED 910073711303984
' ?:'__.__1 11W
o VPE: 4
& 12cm | $28cm | b 16cm
Sa2at JUNWIIEmnI,
LED 9100737 11297986
11W
VPE: 4
| . e s @12cm | $55cm
A e e — —
e N = e 740 PLASTIC LED 180V
- - £ == LUVEN Q2AL incl.

3000 K
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ISKRA

36

LED 90V
incl.

34243
[T

37 01
W
VPE: 16
«8cm | $16cm | B 13,5cm

e

WM TN 34243
91007371"319015 LED
W

VPE: 24
& 7,6¢cm | $21cm | b 12,7cm

34243W

IRy 34242
9007371313013 LED
7W

VPE: 6
@9,8cm (D7,6cm) | $80cm

34244
(- 22

16014
7W
VPE: 6
@9,8cm (@7,6cm) | $30cm
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2000 .
&

O AN SH®)

34250

Ty >
11W

VPE: 6

& 15¢cm | $32cm | B 17,5¢cm

LR LE Y
9100737 11303656 LED
11W

VPE: 4
@15cm | $59cm

LED 180V
incl.
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342508

®
54

‘
m

e
I |
—

— EE

34252 342508 ||
s W e

7

007371"300655
11W 11,5W
; VPE: 4 VPE: 6
@15cm | $99cm & 15¢cm | $32cm | B 17,5¢cm
y - .
-
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MAIKE
34255
Iy =

1MW

VPE: 4
@15cm | $92cm

34254
[T

3717297979
11W
VPE: 4
@15cm | $52cm

LED 180V
incl.

40

PLASTIC
OPAL
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34253S

H: 0-2m

PLASTIC
OPAL

MAIKE

34253

o I
11W

VPE: 6

& 15cm | $28,5¢cm | P 17¢cm

34253S
sszsas |||

737 97
11,5W

VPE: 6
& 15cm | $28,5cm | b 17cm

LED 180V
incl.

41
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T ——
253005 LED

6w
VPE: 24

@12cm | T14cm

L -

9100737 11259007 LED

6W

VPE: 12

& 12cm | $19,2cm | b 12,5¢cm
— -

LTI

9100737 11250004 LED

6W
VPE: 12
e 12cm | $15,7cm | b 12,5¢cm

;@: LED 114V
NS incl.

42

—
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=

M~ T ST

"

34147 MW
LED 9100737 11256006
6W

VPE: 6

@12cm | $50cm
S

34148 TP
LED 9100737 11247011
6W

VPE: 6

@12cm | $80cm

LED 114V
incl. [N ]

43

L
St
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L ———
91007371"310029 LED
7W 90V

VPE: 12
e 11,5cm | $11,5cm | b 14,5¢cm

LED 90V

incl.
LT ———
9100737 1"313020 2x LED

5,5W 180V

VPE: 4
©29,5cm x 10cm | $44cm

LR ————
9l007371"316021 2x LED
5,5W 180V

VPE: 4
©29,5cm x 10cm | $84cm

LED 180V
incl.

44

34020 "‘-.__h

£ PLASTIC
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aese

CO\ﬂI{

34025 ||
n

LED 7371

7W 90V

VPE: 8

< 25cm | $8cm | b 20,5cm
L0 S

LED 90V

incl. :@

34026
ssoze ||

007371 02
5,5W 180V

VPE: 4
@25cm | $54cm
. W

34027 " H "
ssoz 11|

10036
5,5W 180V
VPE: 4
@25cm | $94cm

1 2"

31902

LED 180V
incl.
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oL e e
e

NANGA

LT
91007371"313037 LED
11W

VPE: 6
< 8cm | $8cm | b 35cm

LR ELT
9073711316038 LED
11W

VPE: 6
& 8cm x 8cm | $60cm

LED 180V
incl.

46
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34035W

34037

RADICA

S403SW T Mo
LED 9100737 11322039
11W
VPE: 8
& 9,5¢cm | $37cm | b 15cm

-
34035 TN TenoAn
LED 9100737 11319039
11W
VPE: 16
& 8cm | $21cm | p12cm

b

34036 1 T
LED 9100737 11310043
11W
VPE: 8

©9,5cm x 7cm | $40cm

34037 MM T
LED 9100737 11313044
11W

VPE: 6
©9,5¢cm x 7cm | $80cm

LED 180V
incl.

47
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RO ECITEUR"|
34227
Iy =
15W 28V

VPE: 15 e

«18,5cm | $18,5cm | B 19,5¢cm

e LED 28V
i) o

incl. 4
LI 1] l
97007371

307227
L ———
9l0073711295234 LED

20W

VPE: 12
& 21,5¢cm | $13,5¢cm | b 18cm

LED 230V
incl.

L ———
9073711301225

I 34224

910073711304226 LED

10W

VPE: 15

& 15,5cm | $9,5¢cm | b 13cm

LED 230V |PG5d Koechst | GLASS
incl. .
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G LO ETU.

0
& i
PROJECTEUR
LT by
10w
VPE: 10

& 17cm | $18,5¢m | B 10,5¢cm
U TS W W M L) O IR _r;-_.:-'
=

[T
9100737 1128447 4 LED #fafs
fow

VPE: 10 -
& 17cm | $18,5¢cm | b 9,5¢cm _.1._'~.-:|"l ;
:—qw.' -
LED 32V o e
incl.

50
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Y PROJECTEUR |
@ s I
20W
VPE: 10

& 17cm | $18,5¢cm | B 10cm

el |11

LED 07371

20W

VPE: 5

& 17cm | $18,5cm | B 10,5¢cm

- . r r L=
e '. R AT
0le ALUMINIUM
fisn s i DIE-CAST LED 65V
1 oA J incl.
RLLLALES , .
ﬂ =3

FRERR
. --'n.'n!’-'uill'!""”-
ol Y

51
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Tl
4 L
ALUMINIUM
PROJECTEUR | 465 G
— LED 44V

CC |1 1T —

9%007371"281480
40W
VPE: 5

& 24,5¢cm | $29,5¢cm | b 12,5¢cm

LED 44V f

34220

% 5

L T ——
9"007371"287482

LED
100W

VPE: 1
©32cm | $36,5cm | b 17cm

LED 44V
incl.

TR ——
91007371"284481

LED
80w

VPE: 1
& 32cm | $36,5cm | b 17cm
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T ]‘!‘ 34221

34222

6500 K

LUSTROBGRAD

ONTOBLIE MPOOAMKM CBETHIIBEHHWMROB

o
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PROJECTEUR
BT

281077 LED

20W

VPE: 10

© 18cm | $14cm | b 130m

LT e

0737112840 LED
20W

VPE: 10

e 18cm | $19,5¢m | b 19cm

LED 36V
incl.

54

fALUMINIUM GLAss
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cable L: 5m .|‘I

34115AS

y |
M 34115A
' cable L: 5m
o _— e
ALUMCINISUM
DIE-CAST
o L PROJECTEUR
LED 36V Tt
SAVISAS LMW 3aarsa HMIMm o L
LED 910073711284085 LED 9100737 11281084
20W 20W
VPE: 8 VPE: 4
»84cm x 84cm | $82cm - 178cm e 23cm x 21cm | $31,5¢cm
Spot:

—18cm | $T14cm | P 11cm

55
|
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PROJECTEEE
[T

50W 36V

VPE: 4
& 29cm | $24cm | B 17cm

R LED 36V
i q

(& incl.

L A

91007371"287086 LED

70W 32V

VPE: 1

& 78cm x 78cm | $130cm - 209¢cm

Spot:

& 29cm | $33,5¢cm | b 10cm

LED 32V
incl.

56
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IALUMINIUM
DIE-CAST

incl.

L:1,5m
|
_,-'"-..
— ROJECTEUR

= - = - =
st I, e Iy e
LED 91007371"292912 LED 91007371"280926
10W 15V 20W 30V
VPE: 8 VPE: 8

& 15cm x 17cm | $24cm ©22cm x 18,5¢cm | $26,5¢cm

e ;"I-h"
e
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1]

-~ =

1“2

9”00737

10w ks
VPE: 20 © s | gt d
o 11,5cm | $8,5cm | b 10,50m | e R P
- e g # ¥ "'_r. A :I-';':-_'-.,'I
WMDY 34rtes 2
9100737 11293063 LED Ly
10W s ] T :"_.‘.'F
VPE: 20 :""'-r“';ﬂir i
& 11,5¢cm | $15¢cm | P 17cm Far vl § ;

= S

| -
- hig
i
@ i
il
: |
g

e
58 o

ALUMINIUM
LED 32V DIE-CAST
incl.
b A
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!
i
i =t af_.'\-'&l",_
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RADIATOR IV
s [ 1T

7371
10W

* VPE: 20

e 11,5cm | $8,5¢cm | b 10,5¢cm

= Rl N T

(341078 LW
LED 9100737 11256402

10W

VPE: 20

& 11,5cm | $15¢cm | B 10,5¢cm

LED 30V

incl.

{ Tt
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34234S
H: 0-1,8m
(&4
110° 2|m-4:| @
6m
RADIATOR Il
34234S
T e
10W
VPE: 20

& 11,5cm | $17cm | P 15¢cm

34234
L

3717290482
10W

VPE: 20
& 11,5¢cm | $9cm | b 12cm

LED 28V 90
incl.

LUMEN
TOTAL'
6500 K
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:
22
DIE-CAST
_ i

@

:0-1,8m

()

N

(=

a Ii'\
2m4marn
=L DR R v
yansl |1 111](11
w111
15W
VPE: 20

e 11,5cm | $9cm | b 10,5¢m

34108S
et |1 [ ] [

3717302
15W

VPE: 20
e 11,5¢cm | $17cm | P 15¢cm

LED 48V
incl.

61
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CLOBO)

RGB LED 12V
incl.

WL 3a11e
0073711301096 RGB LED
20W

VPE: 20
e 18cm | $14cm | b 13cm

J

62

299 RGB LED 12V

incl.

34118
MTRTIR o e

9| 98099
10W

VPE: 20
& 11,5cm | $8,5cm | b 11cm

ALUMINIUM
DIE-CAST
. =

20
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34105-2S

ALUMINIUM
Q o LT

GLASS

RADIATOR I
aa10s-2s |||

0073717227303
3W

VPE: 12
—18cm | $16cm | B 14,5cm

341058
ssto5s |||

224302
3w

VPE: 20
e 7cm | $17cm | b 13,50m

LED 10V -
incl.

K

ooo
ooo
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STYLHS
3201-2
UMV

35W
VPE: 10
& 6cm | $16,5¢cm | B 10,5¢cm

AL
9lo737 1071 1x GU10

5822
35W
VPE: 10
& 6¢cm | $10,5cm | B 10,5¢cm
U 2250
9lgo737 112268871 1x GU10
35W
VPE: 12

& 7cm | $15cm | b 11cm

3201-2S
111

229888
35W

VPE: 12
& 7cm | $21,5cm | b 11cm

Q]I@ GU10 230V
incl.

64
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32075
o 1111111

97007371"3057
35

VPE: 12
@9,8cm | $30,5cm

—— —
32076
32018 HWHHMMHHH |

97007371
35W

VPE: 16
29,8cm | $32,5cm

GU10 230V Q]I@
excl.

65
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om vendor s/ gl obo/

STYNS

32071-2

3207-2 1
[y 22 »

35W
VPE: 6
& 17,5cm | $11,5¢cm | b 13cm

L
900737117 1x GU10

38722
35W
VPE: 8
& 12,5cm | $11,5¢cm | b 13cm

g]:@ GU10 230V
incl.
LT

0073711299713 1x GU10
35W

VPE: 8
& 12,5cm | $11,5¢cm | P 13cm

32071-2
LILTELL LT

97007371 27
35W

VPE: 6
& 17,5cm | $11,5¢cm | b 13cm

s o

OMTOBLIE M
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[J

EOIUSTON
e JUNNETAION

; -+ 1x R7s 737171388
RjoNEss)  GLASS 3 120W
Py . - VPE: 12

& 17cm | $7cm | b 18,5¢cm

e
e UM

073717138715
120W

| VPE: 12
e 17cm | $7cm | b 11,5cm

5 =X 3, i . d
b 33 P = ,I?Ls 78 mm 230V

VEGA
32122
ozize (||

20W

VPE: 8
©22,5cm | $6cm | b 16,5cm

32123
ksl | |1 1111111

97007371%193158
20W

VPE: 8
& 22,5cm | $6cm | b 16,5¢cm

E27 230V
excl.
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32092

CEORNUS

32092
[T
11W

VPE: 10

& 8cm | $25,3cm | B 9,5cm

T
970073717210428

1x E27
20W
VPE: 6
< 10cm 32cm 9cm
| I | H us-'eﬁy‘
E27 230V LEP
@[Q excl.

68
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320942

320940

320941

2O

CORNUS

szoss2. |1

07371

S2094 TNy
9100737

11236930

320940
oo UM AN

737112456
20W
VPE: 6
©10cm | $32cm | b 9cm

F
E27 230V mﬂ:[ )
excl.

-
69
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32095-2

design by dQVKJpome

SAN TANA .
32086-2 4
Iy =
ow  useon ly

VPE: 12 LED
& 16cm | $35¢m | b 9,4cm

CARLINE

32095-2

L
20W

VPE: 12

< 20cm | $40cm | b 7,5¢m
@[O E27 230V
excl.

70
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PLASTIC

HOUSTON
el 11117

VYA
33W
VPE: 8
& 6¢cm | $24cm | B 10,5¢cm

Sl -3
DACIA
31579
1579 1Y

007371 02
60W

VPE: 10
©10,5¢cm | $47,5cm | b 13cm

E27 230V

excl. @
31578 o
1x E27 91007371

208999
20W

1x GU10

35W

VPE: 12

& 6¢m | $33,5cm | b 10,5¢cm

E27 230V
excl.

GU10 230V
excl.

lald
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=) ;-"}
> N,

\

~

JOHN

LT IR ————
900737 11288335 LED

12W
VPE: 6
& 27cm x 27cm | ¥9cm

LED 38,4V
incl.

L TR
9100737 11291335 LED
12W

VPE: 6
@27cm | F9cm

LED 38,4V
incl.

72
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P44

ACRYLIC

JOHN
a1 T

07371
18W
VPE: 6
©@32,5cm | ¥10cm

LED 27,6V
incl.

73
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WM, 32t
9loo737 11174386 3x E27 ILLU
40W

VPE: 6

@30cm | ¥ 7cm
(UM, ,, 322
9lg0737 111743791 2x E27 ILLU
40W

VPE: 8

@24cm | T6,5¢m 32111

NN, 223
slloo 17436201 1x E27 ILLU

7371
60W
VPE: 8
@18,5cm | T6,5¢cm

QMO E27 ILLU 230V
excl.

LTI ———
9lloo7 174355 1x G9

32110

371
25W
VPE: 20
@11cm | T5,5cm -5
use
==t O LED
incl.


https://www.lustrograd.com/vendors/globo/

32211

use only

CREEK
32209

pwanll | 11111
20W

VPE: 8

©28,5cm | ¥8,5cm

NOLIN
32211
S

07371
20W
VPE: 16
©»26cm x 26¢cm | P 8cm

LESTER
32212

20W

VPE: 8

> 28cm x 28cm | T'8cm

32213
e

9%007371%225026
20
VPE. 8
@28cm | b 8cm

E27 230V ﬂmﬂ:@
excl.

75
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ORLANDO

SENSOR

3156-3S

i

9||OO7371 3082

172719

97007371

3156S
1x E27

60W
VPE: 10

& 23cm | $30cm | B 9,2cm

E27 230V

excl.

76
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F
o
yid
it & : r
£ __..-"
T #
"',':'{-_f -
-:_". A
3156

: _."I, L" ”

4 'ﬁﬁ’_{:gfﬁ'f WLr

e

¥y, w J _'F J-":;'--'
A A Ll P 4
I
*Hgg;:eg-g,;}{;j ORLANDO
ML ! 3156-5
Gisi, % sl 111111111
i 60W
I VPE: 10

&23cm | $27cm | B 9,2cm

>1%8 Jmmmy
97007 107346

371

21982 Wy
9270 1 9

07371710832

3156-3
oeezr - JUNMIRIIE}

73717108336
60W

VPE: 10
e 23cm | $29cm | b 9,2cm

E27 230V ‘ﬂl@
excl.

77

it -
i e
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-
] ;:JIIJ
_ O, X

LN
9007371197651 1x E27
60W

VPE: 6

@14cm (©10,2cm) | $50cm
T LR
91007371"197668 1x E27
60W

VPE: 6

@14cm (©10,2cm) | $80cm

32014-2
UL

73717197
60W

VPE: 6
& 10,2cm | $37¢cm | B 15,5¢cm

9007371197637 1x E27
60W

VPE: 6
& 10,2cm | $24cm | B 15,5cm

dl[[() E27 230V
excl.

78
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32014-2

32014

79
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BOSTON

3157S

B
60W

VPE: 20

@7,6cm | $41cm | P 17cm

31588

9"007371"118458" 1x E27

60W
VPE: 8
@12,7cm (@7,6cm) | $45cm

31598
L 1 ————

3717118465
60W

VPE: 6
@12,7cm (@7,6cm) | $110cm

E27 230V
@ excl.

80

y

‘-2,5m
“jj!\\

IH

8m

3158S
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3158

3159-3

BOSTON

3157 LR
1x E27 9100737 11107353
60W

VPE: 20

@7,6cm | $40cm | b 17cm

3159 T
1x E27 9lg0737 11107377
60W

VPE: 6

@12,7cm (@7,6cm) | $110cm

3159-3
ceeer o MIMINTY

00737 11108145
60W

VPE: 1

@28cm | $113cm, 141cm, 170cm
3158 0RO R
1x E27 900737 11107360
60W

VPE: 8

@12,7cm (@7,6cm) | $45cm
E27 230V MI >
excl.

81
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MIAMI
LT

9%007371"1073
60W

VPE: 2
@19cm | $45cm

BT ———

007371%107322
60W

VPE: 2
@19cm | $110cm

IR 2s2s
9100737 11186358 1x E27
60W

VPE: 4
& 20cm | $36cm | b 24,5¢cm

I T
9100737 11106332 1x E27
60W

VPE: 4
& 20cm | $35cm | b 23,5¢cm

LT T
9100737 11106325 1x E27
60W

VPE: 4
& 20cm | $35cm | b 23,5¢cm

‘ﬂﬂ@ E27 230V
excl.

82
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H: ~2,5m

BOWLE Il

3180S

LT
60W

VPE: 4

+20cm | $35¢m | b 24cm

LT —
9l007371™" 1x E27

10797
60W
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%

-

I

BOVVEE: -
e - 3181
e I
VPE. 4
! #l @20cm | $45¢cm
Sl ?: sl |11 1111111 |||
: VPE. 2

@20cm | $110cm

' E27 230V «@
excl.
' 5

8
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i, eh
4:.4 <
£

CUATLANTANGY

1 .
Mlarhot SR vl S
1T T =
9100737 11138760 1x E27 Pt el
60W Skl
VPE: 6 M y s

e 18,5cm | $37cm | b 25,5cm X

L i et tretos S

L ——en
9%007371%138777 1x E27
60W

VPE: 6 .x}
& 18,5cm | $37cm | B 25,5cm ik

LT e
9100737 11138784 1x E27 | % e
60W o
VPE: 6 5

«18,5cm x 18,5¢cm | $37,5¢cm 3127

9”00737 1“13879 'I”

A

‘v""’
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=

e d P A Ry L P P R 31593

NEMESIS
eer JINTIA

0073717172962
60W

VPE: 6
& 18,5cm | $39,5¢cm | b 25¢cm

31591
g HWWNMMN

60W
VPE: 6
18,5¢cm | $39,5¢cm | b 25¢cm

ipoey WWWWWW
- 1x E27 LU

60W

VPE: 8

> 18,5¢cm x 18,5cm | $42cm

- 31593
| oeer UM ONIY

0073717172993
60W

~| VPE:8
| &»18,5¢cm x 18,5cm | $110cm

E27 230V ‘ﬂl@
excl.

87
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J

(1] 1 ————
73711172757 UE =
60W
VPE: 10 [
@28cm | ¥13cm

31710
L A

00737 8
60W

VPE: 10
& 16cm | $35¢cm | B 20cm

=T

LA TTEE T ——
9100737117276 4 =R
60W

VPE: 10 |
e 16¢cm | $35¢cm | B 20cm
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BRERokUS
s [ 171

7371 13
60W
VPE: 10
@28cm | T 13cm

NYX |
et || 111
1x E27 9%007371%172795
60W

VPE: 10

& 16cm | $35cm | B 20cm

sk | | 1T
1x E27 9lloo73711172771
60W

VPE: 10

& 16cm | $35cm | B 20cm
E27 230V ﬂl@
excl.

89
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MIXED

AL T
9100737 11143641 1x E27
60W

VPE: 4
«24cm | $27cm | B 28cm

ﬂ@ E27 230V
excl.
NI | 328128
9lo0737111618811 max.1000W
230V

VPE: 50
< 6,5cm | $9cm | b 10cm

90

328128

H: 180° | V: 60°

3270

TRANSPARENT,
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37001-4

cable: 5m

37001-2Z

cable: 5m

PIETRA |
aptoserlil | |11

max. 3680W  5llgp737 1129508
16A 230V

VPE: 2
©20cm x 18,5¢cm | $20cm

o veow NN

max. 3680W  ,llgg737 11298075
16A 230V

VPE: 2
©20cm x 18,5¢cm | $20cm

91
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PIETRA |

37008-2Z

[T e
16A 230V

VPE: 8

& 22cm x 7cm | $35¢cm

37008-4
1T ot

30408
16A 230V
VPE: 8
& 10cm x 13cm | $34cm

37004-4
9||(|)”0||7|!||7‘|1|||| |I|||I|H|I|| max. 3680W

307074
16A 230V
VPE: 6
& 16¢cm x 16¢cm | $40cm

92

37008-4
cable: 3m
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ust rogr ad. conf vendor s/ gl obo

y
: 1 |

PIETRA |

sro02-4 1IN
max. 3680W ,llgn737 715
16A 230V

VPE: 6
& 16cm x 16ecm | $40cm

pebsanssenll 1111111
max. 3680W 5573711598082

|
T S 16A 230V

. 37002-4 . ‘
= VPE:6

-._‘_ & 16¢m x 16cm | $40cm
- = ."Il-..‘l'l o o e T T
s7002-2 MMM
max. 3680W ,llg0737 11301072
16A 230V

07
VPE: 6
« 16¢cm x 16cm | $40cm

37003-2
el | 111111

007371"30 089”
40W

max. 3680W

16A 230V

VPE: 6

& 16¢m x 16cm | $40cm

E14 230V GQ
excl.

93
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I © Y

JUBE

e T TUBE .
= il
= -

L F '
L N N e e T E s

LI ] ————
97007371%2

00269

0,442W

I " - i
[y ..., 2% | l *
950787 1120022 11 216x Micro Bulb & g I |

= | t ) l l I
@1cm | & max.750cm e [ I
||||| N i s R I G | . O DN D el fm N e T T G DN GHN NN NS BN CH B R S (e S WSS SN SRR SR T PO T R T e e i ol o
Micro Bulb 230V
ﬁ incl.
LR R SBOG1 e ———— S S e e O T e S s e
900737 1"200382 144x LED -
0,064W
VPE: 5
@1cm | & max.750cm !
— e T b,
0RO STE
9100737112004 12 144x LED
0,064W
VPE: 5

@1cm | «» max.750cm

@ LED 230V

incl.

= [ B

94 38961 38962 38920 38930 38940 38950
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METER M
TUBE e

I G UBE
=
T

9”0073

7

fEeer I
324x Micro Bulb 9llgp737

0,442W
VPE: 5
@1cm | 4» max.1050cm

@1cm | & max.1050cm

”20 51”

03
||200320”
“200 ”

276

||200238‘|

Micro Bulb 230V ﬂ)
incl.

ek U0
216x LED 91007371"200399
0,064W

VPE: 5

@1cm | & max.1050cm

38972 U0 RRVACR
216x LED 9100737 1"200429
0,064W

VPE: 5

~ LED 230V —
incl.

38971 38972 38921 38931 38941 38951 95
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555

2002451 648x Micro Bulb
0,442W

VPE: 3

@1cm | &» max.1950cm

ﬁ) Micro Bulb 2:12\'1
NI ———

007371"200405 432x LED
0,064W

VPE: 3

@1cm | &» max.1950cm

UM 2ees2
97007371 6

20043 432x LED
0,064W

VPE: 3

@1cm | +»max.1950cm

YD) LED 230V
incl.

96
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38901

Ll

;ndors/gloi

38900

LIGHT TUBE

\%

& 150cm x 1,2cm | $1cm

Kabel - Abdeckhaube
Cable - support
Gaine

Guaina di supporto
Soporte del cable
Kopo6 ans kabens

38901

LT

7371%205233
& 1,8¢cm x 1cm | $1,7cm

Befestigungsclip
Fastening clip
Pince

Gancio di fissaggio
Clip de fijacion
KpenexHas knunca

97
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© 50cm . © 50cm .
_Fa b i
‘ 3401

cable L: 5m

UL ETE ]
sllo 665 20x LED

73717239
0,54W 24V

VPE: 5 1 4 JF PLASTIC
< max.1250cm '

@ LED 24V
icI. B

9||007

M 32524
37112171371 1X LED
2,25W 9V

VPE: 4

@30cm | $77,5cm

98
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NIRVANA

b [ 111110
10x E27  Glgo737 11126774

25W
s VPE: 4
» max.620cm

-
E27 230V “@
T
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~» r
A

4,5"

y
SMETER
IUBE

NIRVANA

3407
e
0,54W

VPE: 6

> max. 750cm

— =2 0@05;‘ ’

-4

100
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39114

o %
BLACK

cable: 5m

| i

-~ j T

NIRVA g

pny [ 11 Y
25x LED 9007371

296378
0,07W
VPE: 20
> max. 980cm

-
LED 24V Czizzizii@iﬂ
incl.
VIR DS
poAp ] 11 e
400x LED  5llgp737 11289288
0,03W

VPE: 1
@170cm | $220cm

LED 24V ﬁ
incl.

101
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£l |
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SOLARLEUCHTEN

solar lights

lampes solaires

lampade solari

lluminacion solar

CBETUNTbHUKM HA COJNTHEYHbIX 3f1IEMEHTax
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33590-12
INEAN 22250 e

0073717322077
0,024W

VPE: 12

& 14cm x 13,5¢cm | $16,5¢cm
Display:

& 62cm x 49cm | $18,5¢cm

= =3
incl.
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MV. | ust r ogr ad. coml vendor s/ gl obo/

33560
Ty s

3717296910
0,06 W

VPE: 1
+»33cm x 31,5¢cm | $50,5¢cm

LTI
9100737 11299911 IXLED o
0,06W

VPE: 1
e 32cm x 27,5cm | $46cm

33144
(L TETELT

0172
0,06W
VPE: 4
@20cm | $29,8cm

f p h".“ -

LED 3V PLASTIC i

f——D) incl. k/ \v) :
!ﬁ

)
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byl |11

1x LED 9"007371 029
0,06W

VPE: 1
e 26,5cm x 23cm | $41,5¢cm

33553 10 Ao
IXLED  5lg073711305919
~ % 0,06W

- VPE: 1
»28cm x 25¢cm | $42,5cm

33564
casse |11

3089
0,06W
VPE: 1
©27cm x 26¢cm | $43cm
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9
=1
9

9

¥ . . '. _'l i 55 % i; i
& ] 17 e oy O e L) A ik = I
108 -'\. - _|_ _l -,|'| I-,‘ }...1...\_.! ¥ '_ L e |I kI ! -1; - :I.. I:._‘U
| N B | . . L I

it
A
v
336160
33616Y

£ 33616G

(Wi >>c*e<

007371%30286

336160 ‘4’ >
LRI o

305865
HTE AW T e T . : L

&
T aad .
| ]
00737 11308866 t’ b EA
VPE: 10 it T
e 27cm x 19,5cm | $120cm | 1o ©
Polybag: i
& 29cm x 33cm | $4cm EL'.‘.I

-

ol

(%

1S T O


https://www.lustrograd.com/vendors/globo/

o - SLbe
- %

336120

33612Y

336126 HNMIEREn
9l0073711299829
336120 1M P AW
. 3028261

007371

§r 10 ~3ser2 1w
] : i ..-_ | . A I.I & ll VPE: 12 9%007371"305827
| T, e ] i} 2 @27em | $£120cm
kL 'I. $' " Rk el T 14 Polybag:
. Shgd ..r_,:.f. i%’ i : | & 29cm x 39cm | $5cm
f | ¥ ity E ' -ql' - 1 s 1? :pl g o L. R
.PJ %_Tt“’%@é: A rh. d I.- : _I‘.. ; 4 d 109
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=\

'G LOBO]

et ..:um.,?-j
i _'='_:5-_"r' .f #'
Tt L
:.'"'3 : 4 \ :
1F |
M :
| T
| Pl e -
336170 T
L
b
‘nv!‘
. L .
' 2o dl '!.J I" 33617Y
i -I|
.Iﬁ |.. ‘
|
] \ |
[ =" =
= . |
i ——— | ||
L] e I
97007371 l |
|
L I I
9%007371"296835 ||
I
LTI |
0,06W

VPE: 12
@18cm | $95cm

@ RGB LED 3V
incl.
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33618G

336180

33618Y

336186 TN IMANIIy
9007371"3

37 02833

H 05834"

336180 ||
9 <!||o|7371 3

33618Y
ssa 111111

3711308
0,06W
VPE: 8
@27cm | $123cm

RGB LED 3V @
incl.
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073717296583

0,024W

VPE: 16

& 7cm x 6¢cm | $10cm
Display:

> 40cm x 34cm | $12cm

T e TR . b o]

g _rre

@ LED 3V
incl.

- 1 .
T T

112 !
B

33846-16
|III||| |I|||||| I
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S 3349415 HWIHHWHMNNH
=

- je 1 LED 711302192
0,024W

VPE: 18

& 11cm x 16cm | $13cm

I JEVA

e & 73,5¢cm x 50cm | $16cm

St {1 1111111}
97007371"305193

je 1x LED

0,024W

VPE: 126

¥ e 11cm x 16ecm | $13cm

| Display:

. &75,3cm x 52¢m | $124cm

LED Y — N
incl.

113
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or s/ gi obo/

¥ )

333098

41&

A

%

[

X
9loo737 112589251  1XLED = ollgo7371129¢ 1941 _ 1XLED E
0,06W = 0,024W

VPE: 4 - VPE: 6 Foieu 5

SRS PLASTIC
& 38cm x 21,3cm | $56,8cm & & 23cm x 10cm | $106cm . 1
. A

e ‘l}' hp -Lf‘;;?‘f'ﬁ_l. Ffﬁ“:*i L5 -'_:.- =
'ﬁrﬁ' :.:___‘__{i_up YA : Ll Tz':.h\g'n" e o

L ARl

METAL ©
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htt ps://ww. |

33314

e
~ {1y | GLass

B i
IO

33314 mm

1IXLED  5lgo73711187522
0,06W

o VPE:3

% er61cm x 42,5cm | $64cm

e T T LY

/4 33317 I
Z eyl | [ 111111

371 242306”
0,06 W

% e 53cm x 30cm | $93cm

iy T e [ SR
1“"i LED 3v —
Sl incl. = ¢
i - - i T [

B 115
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vendor s/ g

LI

||I||IHI|||I|||||I|III||II||| o LeD

302949
0,06W
VPE: 8 &
©27,3cm x 15,2cm | $36,8cm

[N 33498
9100737 113059401 2% LED
0,06W

VPE: 10
& 29cm x 14cm | $42cm

33462
RULLIECRTIT

97007371
0,06W
VPE: 6
& 42cm x 15,5¢cm | $47cm

LED 3V 1 PLASTIC & METAL

D LAKK : -
e % e | USTROEBGRA
ol ONTORBRIE TR u'l_.a'\_‘.\l“-n_._'._i...
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33256
eI

7371
0,06W
VPE: 8
< 18,5cm x 11,5cm
$28,5cm - max. 56cm

33257
ool || 1111111

007371"2805
0,06W

VPE: 4
& 22cm x 20cm | $63,5¢cm

33258 I
IXLED  5l5g73711283552
0,06W

VPE: 4
& 21cm x 19¢cm | $60cm

LED SV ——A)

incl.
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BT TTT e

L =D
0,06 W

VPE: 12

> 18,5¢cm x 11cm | $34,5¢cm

!II\IIIIIII\II“IIIIIIIIII|||| 33461

209998 2x LED

0,06W

VPE: 8

& 21cm x 15,5cm | $29¢cm

f— ) LED 3V

incl.

118
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33306
w208 |1

5060
0,06W
VPE: 16
«12cm x 20cm | $30cm

|007371||] ||

95077

33307 |
1x LED
0,06 W

VPE: 16

«»12cm x 20cm | $32,4cm

§ PLASTIC QII\ETAL
\\. - -
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L LT
9l0073711283101 1x LED
0,06W

VPE: 8
©20,5¢cm x 19,5¢cm | $20cm

33463
2+

71130592
0,06 W
VPE: 8
«»23,5¢cm x 15,5cm | $35¢cm

LR
900737 1"30894 1 2x LED
0,06W

VPE: 8
& 22cm x 13,5cm | $36¢cm

@ LED 3V
incl.
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¢ ;
. .
s T
a4 i 4 -
" : [ .. J‘ .
S [ gy 4.
: - l' -'.#
- - i £

.| 33159-12
astse-sz ||

= 21799
= 0,06W

VPE: 12

" e 16cm x 15cm | $20cm
Display:

© 46¢m x 64,5¢cm | $22,5¢cm

33407
".._'. 1x LED 9%007371"280100
. 0,06W

- VPE:8
- ©21,5cm x 17,5¢cm | $25¢m

=33159-12



https://www.lustrograd.com/vendors/globo/

LR s
900737 113029321 ~ 2X LED

0,06 W
VPE: 6
& 19cm x 19cm | $86cm

TR "
900737 113059331  2x LED

0,06W
VPE: 6
& 21cm x 19cm | $86cm ¥
Fi |-“-I ' Innlu Mg - 3 L
ST ; Gy L |
ﬂ) LED 3V i ' i |
incl. S Lall Ny -
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33457
oeceo MR}

007371%299942
0,06W

VPE: 6
& 22,5cm x 13cm | $150cm

33458
oeceoJUNMITINEDNIG

00737172969
0,06 W

=
> 22cm x 9,5cm | $151cm

33459 TNM N
2x LED  4ligp73711308934
0,06W

. VPE: 6

& 6,5cm x 2,5cm | $48cm

LED 3V
incl. jﬁ )
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""" m—— .
-
s 3
33949-4
I —a
9%0073717295098 je 1x LED
0,06W
VPE: 48
. o 6cm x 7cm | $42cm

== &12cm x 7cm | $42cm

~6-8
D) LED 3V -6-€
incl.
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33260

COLOURS

CHENGE

-
——
sse1-12 TR NIy
je IxRGB LED ,llgp737 11300280
0,06W
VPE: 12
> 24cm x 17cm | $86cm
Display:
& 38cm x 27cm | $49cm
33260 0RO
2x LED 910073711218943
0,06W
VPE: 36
| & 17,5cm x 12,5cm | $45,5¢cm
33261 Ly
2x LED 9100737 11221943
I 0,06W
| VPE: 36
)
2 8 & 13cm x 12,5¢cm | $46,5¢cm
design by O|CJVIO||OOI’T1|OO LED 3V ﬁ )
incl.
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33943
LT ] o

83098
0,05W
VPE: 12
«9cm x 8,5¢cm | $70,5cm

L LT
900737 11183104 1x LED
0,05W

VPE: 12
& 14cm x 8,5cm | $71cm

) P
incl.

126
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33941

4
otedeasn0®
hours

o

33942 IO
IXLED  9llo73711183081
0,05W

VPE: 12

& 11cm x 11cm | $75,5¢cm

33941
ssoat 1|

970073 830
0,05W

VPE: 12
& 8cm x 9,5¢cm | $73,5cm

ol —AD
incl.
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.I:! '-}'.E X

1 .llk

128


https://www.lustrograd.com/vendors/globo/

Seda200

el |

»
design by dOVKJPC)mpO ;

il 11111111

1x LED 07371121287
0,06W

VPE: 20
& 12,5cm x 11cm | $12,5¢cm

33911
s 11 T

0073717213870
0,06 W

VPE: 20
& 12,5cm x 12,5cm | $12cm

33912
ol |1 11111

007371"21487
0,06W

VPE: 20
& 11,5¢cm x 11cm | $15¢cm

33913
sso1s NI

0737112
0,06W
VPE: 20
& 11cm x 14cm | $12,5¢cm

D)

incl.
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LTI ———
900737 11255924 1x LED
0,06W

VPE: 12
@12cm | $70cm

LT ————
910073711292622 3x LED
0,06W

VPE: 24

©«22,5¢cm x 8,5¢cm | $60cm

= '

incl.

130
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e 2 1M

je 1xLED  4llgg737 1 283L44
0,06 W

VPE: 12

@9cm | $35cm

Display:

©38cm x 28,5¢cm | $27,5¢cm

33034-16 {1 MIANIL My
9l007371"2

je 1x LED 80643
0,06W

VPE: 16

@9,5cm | $42,5¢cm

Display:

& 38cm x 28,5¢cm | $29cm

D ——D

incl.
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oe
hours

9”00737 1“255238”

33958
1x LED
0,06W 3,3V
VPE: 16

@1,3cm | & 10,5¢cm | $80cm

9”00737 1”296187“

9||007371||

20782

I

181957

007371

0

132

I

33961

1x LED

0,06W 3,2V
VPE: 24
@5cm | $70cm

33961-3

je 1x LED
0,06W 3,2V
VPE: 12
@5cm | $70cm

33961-4

je 1x LED
0,06W 3,2V
VPE: 8

@5cm | $70cm

LED 3,2V/3,3V
incl.

33958

33961-3

33961

33961-4

kY
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L:50cm

33246

L:50cm
—

L:50cm
F S oma i

L:2,5m

porn ]
w23 Do 9l007371
A

0,07W 3,2
VPE: 12
@2cm | $48cm
& max.400cm

221868"

porvaadl | 11111
4x LED 9100737 11218868
0,07W 3V

VPE: 12

@2cm | $48cm

> max.400cm
LED 3V/3,2Vﬁ
incl.
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33041
LT L

007371%20308
0,07W

VPE: 12
@15,5¢cm | $50cm

33041-2
JUNNTRIg =322

73717213610
0,07W

VPE: 6
@15,5¢cm | $50cm

33849
T

0,06W
VPE: 36
@9,2cm | $34cm

LED 3V
ﬁ incl.

134
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33956-3
je 1x LED
0,06W 3,2V
VPE: 24
@8cm | $34cm

307005

00

9 7371

33080-3
je 2x LED
0,06W 3V

218004

00

7371

9

VPE: 12

- ©10,8cm | $42cm

LED 3V/3,2V @
incl.

135
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WMy se7-
9100737 11239641 je 1x LED

0,06W

VPE: 36 & ™
@4,7cm | $35¢cm t‘ ]

Display:
> 29cm x 29cm | $25¢cm

) ) ———
LT ————e
9100737 11252893 4x LED
0,2W

VPE: 8
@16cm | $72cm

—f lEP3
incl.

136

33550
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ey |11 11111

A - a—

= . . 1XLED 737101944
iy,

by

0,06W
- VPE: 20
. W= 06,1cm | $37,5cm
-
- . J . .
5 3386-0 LT
: | 18 1IXLED  5llg073711249633
0,06W
VPE: 12
@4,7cm | $35¢cm
Blister:
©21,5¢cm x 38,5¢cm | $5cm

LED 3,2V ﬁ

incl.

O e T
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(NMRnpny -~ 3924-3
00 138050 je 1x LED

7371
0,07W 3,3V
VPE: 20
@12,5cm | $41cm

9 ‘

7371719437 ox LED

0,07W 1,2V

‘OO

Ty 220

VPE: 60
@12,5¢cm | $41cm

TN e3240:8
9700 194384

7371 je 2x LED
0,07W 1,2V

VPE: 20

@12,5cm | $41cm

=) EP L AVRV
incl.

138
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. 8x LED
%4 0,06W

porers |11

073717125
0,06W

VPE: 16
@7,5¢cm | $56cm

ot |1 111
2700 39

737172367

VPE: 6

" @14,9cm | $60,6cm

LED 3V

incl. —//‘JE

139
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33245-4

™ -ﬁ} i, -\‘ ‘l‘
33245-4 33245 +
|||||IHI|||I\||I|H||| Wj =3 il |||I I 1] -

2833 970073

0,07W 0,07W
VPE: 6 VPE: 20
@6,5cm | $38cm @6,5¢cm | $£38cm

140
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STAINLESS
= PLASTIC STEEL

LED 2V
JNM 3222 (AN - 23423 ine
9100737 11205608 je 3x LED ol00737 11193486 je 3x LED
0,07W 0,07W
VPE: 12 VPE: 8
@15cm | $43,5¢cm @15cm | $43,5¢cm

141
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@Q.@‘
hours

LED 3,2V

LI 111 eyl
9100737 11308767 je IX LED

0,06W

VPE: 6

@10,5¢cm | $30cm

142

33930-6P

RLLIECE 1TT) s
305766 je 1x LED
0,06W
VPE: 6

?10,5cm | $30cm
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33552
vl | 1111111

99355
0,06W
VPE: 12
@16cm | $54cm

335512 WV A
je IXxLED  ,llgg7371"302352
0,06W

VPE: 12
@9cm | $37,5cm

LEDSV —fD
incl.
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L 1] I
9%00 3 3

7371730535

I - =3862-4
900737 11308354 je 1x LED
0,06 W

VPE: 12

@8,8cm | $38cm

Blister:

« 30,5¢cm x 39cm | $8cm

— EP3
incl.

144
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33861-4

2

33862-4

2
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ssses 2 (I

je 1x LED 9"!07371 2963
0,06W

VPE: 24

@8cm | $max. 71cm

Display:

& 52¢cm x 35¢cm | $35¢cm

33963-12
aasea1z. ||

0073 817
0,06W
VPE: 12
@5,5¢cm | $29cm
Display:
© 24cm x 18cm | $20,5¢cm

LED 3,2V ﬁ
incl.
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W ===

223480

11! e
226481

9”00737 l”
9”0073 l||

7

1T

073711220489 1x LED
0,06W

}
g
é

—

VPE: 12
& 14,3cm x 21cm | $68cm

T 02008500
incl. -
a ] N -" ‘S ==‘£ :ﬁi-

146
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33274

9“00 ” “

73717255634

33273
o | 1111111

073717252633
0,06W

VPE: 6
& 14,5cm x 14,5¢cm | $33,5¢cm

LED 3,2V
incl. jé )
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-

33863-4

: Aot

— IR O *ﬂ“’-,,

e H'r-@'i‘: l{" ,_,:- .r-l-ﬂ
i ' Fn ity A5
| o,
33863-4 : . .- _.- Wy
[ e , &
0,06W § 15 .
VPE: 10 I .. : I-.-

& 4,8¢cm x 4,8cm | $38cm 5 ¥ i

Blister:
38cm x 25,5¢cm | $5cm

L 000000
incl.
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https://MMMLIustrograd.conivend: [¢ - '_ - b J

'..‘[

¥

.,
-

& l

<

2
—
=
#
:.

'-HIIIH!HIHIH'II!IIIII'I|I'III 111}

- S

||||_||"|"I|"|"rl1 TR T

‘ L1LT T .

33839
w1111

97007371
0,06W 3V
VPE: 24
@10,5¢cm | $39¢cm

97007371

. J' Ry
B AR
§ e L .l 1:: ? uﬂ\ﬁ * II' f | I| llj g
I Rl 2 ,d{ | W I : i
| i 33275
s 1x LED
| | 0,06W 3,2V

VPE: 12
?9,2cm | $56,5cm

LED 3V/3,2V
incl. ﬁ@ )
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9||OO7371” 194

30819

f— )

150

33959-2

je 1x RGB LED
0,06W

VPE: 6

@12cm | $82cm

RGB LED 3V
incl.

1 i J
33959-2

2
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2
2

33749-2F

33795-15

33749-2F
je 2x LED
0,12W

VPE: 4
@15cm | $44cm

oo INWIARIEIY

7371
0,06W
VPE: 15
@15cm | $28cm
Display:
& 76cm x 52cm | $52¢cm

LED 3,2V ﬁ
incl.
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.,__,.-; |

design by dGV|o|Pompo|

LT -

9100737 11249237 4x LED

0,06W

VPE: 4

@20cm | & 21cm | $63cm

L
9100737 11258222 4x LED _

0,06W

VPE: 4
@20cm | &»22cm | $65cm

= ‘FP%
incl.

152
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F
g 2o LY
f 4x LED 73711214686
0,06W
. VPE: 8
@25c¢m | $68cm

LED 3,3V @
incl.
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"“

]
...Hlll l
HP S
oy
i A
i Ny

a. N1

U S e

0073715172
0,06W

VPE: 18 |
@15cm | $43cm

T —
LT —
9lloo737 11 auellE

AEK)
0,06W
VPE: 8
@25cm | $68cm

! ] |
LED 3,2V
ﬁ incl.
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3376 IINWIARIVA R
4xLED  ollgg 172146

7371
0,06W
VPE: 4
@20cm | $62cm

3378 1IN o
4xLED  olgo73711

72160
0,06W
VPE: 4
@30cm | $70cm

e

incl.
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33429-12
NN =2 s

0073717249640
0,06W

VPE: 12

@11cm | b 4cm

Display:

& 35cm x 35¢m | $26,5cm

— =
incl.

156
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poread 1111111}

4x LED olFL LU LI
0,06W

VPE: 8

@25¢m | b 12,5cm

porndii 11111111

axLED oI ET
0,06W

VPE: 8
@20cm | b 11cm

33794
puani 111111

0,06W
VPE: 8
©20cm | $29,5¢m

LED 3,2V
incl. ﬁg

157
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LLTEEL LT I

2369

97007371 (S dED
0,06W

VPE: 20

@7cm | 115,5(;m

Display:

&»57cm x 38cm | $38cm

IR 32976-20
9100737 11305360 je 4x LED
0,06W

VPE: 30

@7cm | $17cm

Display:

©59cm x 31cm | $31cm

=) 'Fp3&
incl.

158



https://www.lustrograd.com/vendors/globo/

b |11 1
1x LED 90073711299 188

91
0,06W
VPE: 12
©6,5cm | $16cm
Display:
©32,5¢cm x 24cm | $24cm

“ 18 5“

33058
9“(!"0'737 11302

1x RGB LED
0,05W

VPE: 12
@6cm | $16cm
Display:
©32,5¢cm x 24cm | $24cm

LED 3,2V @
incl.
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=== ) R e
_-f_ﬂ_—‘?-..;:.; /

GLD BO| oy
L ome 2| | Wi

—l-?-\. r
'-".' _:'“_ -

o

\il‘h:#.-'\-' 1"- 33970G
S
ﬁ-_a. LR

PR AT g e TP 33970R *
X iRt i W i ,
A ey ) g o

33970V

-_Lr_".',

970073717245215

L [ U T | -

‘ 33970V

33970R |/,
HI!HH

33970P J
% i ¥ - *
239214
Y
‘ i

07371 1x LED

0,06 W

VPE: 18

©@25,5cm | $37cm

g LED3.2V ’ "g;g
incl. . B
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ool | 1111111

IxLED 07371
0,06W

VPE: 18

@25,5¢m | $37cm

ot 1111111

U LED 07371721
0,06W

VPE: 24

@7,5cm | > max. 300cm

LED 3,2V
incl. ﬁg
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L

.
[N 33429
91007371"308156 4x LED
0,06W 3V

VPE: 6 [

& 12cm x 11cm | $16¢cm

e —
JUNMIALG - 3258-24
9100737 112366401  je 1x LED
0,06W 3,2V

VPE: 24

©8,5cm | $9,5cm

Display:

©39cm x 59,5¢cm | $39,5¢cm

PR
incl.

162
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~6-8

hours

200900

3359-15
gl |1 111111

0073717208579
0,06W

VPE: 15

@7,8cm | $25¢cm
Display:

& 48cm x 29cm | $38cm
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T ———"
9100737 11125340 4x LED
0,06W

VPE: 12 |
> 15cm x 12,5¢m | $10,5cm [
|

97007371%159932 je 4x LED
0,06W
VPE: 6

©15cm x 12,5¢cm | $10,5¢cm

LED 3,2V £ PLASTIC |
!
BE—— ﬁ: incl. N

= Ee
TR
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2re000®

1 3353
' je 1x LED

0,06W
VPE: 12

@9cm | $150cm

D|splay:

& 38cm x 30cm | $151cm

o il

LED 3v
|nc|

= il

_ﬁ@

165
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’GLGE ,

- == LIGHTIMG

33993-84
LT

07371"229482
0,07W 3V
VPE: 84
& 7,8¢cm x 6¢cm | $6cm
Display:
& 78,5¢cm x 59c¢m | $7cm

33995
L ————

970073

VPE: 12
& 19cm x 13cm | $14cm

g
AT T -
91007371"218844

24x LED

0,06W 3V

VPE: 12

& 24cm x 24cm | $30cm

LED 3V/3,3V
ﬁ incl.

166

0,5W 3,3V |

f
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e
-

- - .

i

33415
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33920 IO
8x LED 9l00737 11181674
0,06W

VPE: 12

& 15,5cm x 11cm | $11cm

o |11 111
92700 193370

16x LED 7371

0,06W

VPE: 12

&22,5cm x 13,8cm | $14,3cm

o

';‘:..6-8 L = N e T -
hours L AKKU Leoov D

s A incl.' # incl.

.

r‘."
{ PLASTIC
—_—

b A5 . _

e o P o7
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33357-12

je 1x RGB LED
0,024W

VPE: 12

@7,8cm | $76cm
Display:

& 38cm x 28,5¢cm | $42cm

33358-12
1 T s

308
0,024W

VPE: 12

@7cm | $76cm

Display:

& 38cm x 28,5¢cm | $42cm

ﬁ: LED 3V
incl.

168
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33052

S

I

33052
woreeJNIRORIN

0073717283
0,06 W

VPE: 16
& 13,7cm x 10,2cm | $75,5¢cm

33053

33053 1N
1x LED 910073711286 638
0,06W

VPE: 16

& 12,2cm x 10,3cm | $74,5¢cm

33014
pnyil | 11111101

073717292639
0,06 W

VPE: 18
& 11cm x 9cm | $15cm

33013

LED 3V
33013 [Ny e
2x LED  llg073711289639
0,06W
VPE: 18

& 12,5cm x 9,5¢cm | $15cm

169
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GLOBO)|

T L !L'-F_I'! NG
- -

B ——

“ https://ww. | ustrograd. cﬁfﬁ?s‘/ gl obe/
2 I '1 =TT
- a . l_I F J *'.-'. % !
, k|

33355-12
W 23252722

7371 5894
0,06W

VPE: 12 (&8

e ~11,5¢cm x ~11,5cm | $~10cm [
Display: |

> 47,5cm x 36¢cm | $36cm W

. ..__1-'

68 ; |
4 houris ‘i‘_‘-?x_ .}fitfglu__ ;“,:{ x -_.‘ _Fiﬁ
——==1 USTROBGRA

— COINTOBLLIE LSS

|

ﬁi@ LED 3,2V PLASTIC
incl. S
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- =33359-24

S

33359-24
bl | 11111

0073711299
0,024W
VPE: 24
& 8cm x 7cm | $9cm

DI JEVA
©56,5¢cm x 37,5¢cm | $12cm

LEDIV T —)

incl.
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L PLASTIC

i

| 2284318
73711212507 je 1x LED
0,06W

VPE: 15

& ~10cm x ~8cm | $~11,6cm
Display:

©»45,5¢cm x 29,5cm | $12cm

J

LED 3V
incl.

Lﬁ
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§ PLASTIC

bl s
.'hjdi- r o
!‘ [ 5
M

'h?' ‘:_ t.;_;- < g:. |I':r % - i .‘;"""I € =
GG e Tt J e
- -la.-tﬁ"‘ ';--‘.:';_"E-q' = a - H».‘ | ) s
it Jf 1F_"| . it :__ A g r h
g L E e “fre, ¥
1 ol il . P _l" = . F [
; 4 .'*;'i'-!}i-‘i}{rlrr L r_Thri P I# ‘. l I..- f J
Wt N O e Vol SS9
"'-*ﬁ-' v, . i k'l. ﬂ: L I||' F - f
SR IR e W o N
F o e : -I; ||. f ¥ JIJ J j [ F.f o
L [ - Lo i [ ; . "
AT U L L E T S b £
(YN AR R,
b, i f W S '
R AR *
! e L
F -y 3 i g
T,

33842-24
S iearrenlil || 1111111

9073
0,06W
VPE: 24
& ~6,7cm x ~6,7cm | $~10cm

Dlsplay
©»43,5¢cm x 32,5cm | $10,5¢cm

TS A S e WD R e S e
g LoV ——
incl.
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33102
L1 ——.

007371 011
0,06W
VPE: 8
& ~12cm x ~9,5¢cm | $~10cm
Display:

«49cm x 22,5cm | $11cm
= i
incl.

174
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Mg 11
je IXLED  llo737 11180004
0,06 W
VPE: 6
& ~10cm x ~13,5¢cm | $~12cm
Display:

& 43cm x 21cm | $14cm

LED 3V @
incl.

175
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9 ‘

’OO

7371

(11111 I
30

2499 je 1x LED
0,06W

VPE: 12

& ~9cm x ~6,5¢cm | $~13,5cm
Display:

43,5¢cm x 26,5cm | $15¢cm

=y
incl.

176
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-.,“ 33146

"

veveo NIV N)

07371"1253
0,04W 2V
VPE: 6
& 14,8¢cm x 19cm | $29cm

182008"

& 21,2cm x 14cm | $34,3cm

TRERTT s MR B

1x LED 9|oo7371
0,06W 3V

. VPE: 4

LED 2V/3V
incl. ﬁ
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Wy

L E Y

9”007371 181964 1x LED
0,06W

VPE: 6
19,5cm x 20cm | $25¢cm

LT
9lgo737 11181971 1x LED
0,06W

VPE: 6
& 18cm x 24,2cm | $26¢cm

9||OO737 ]”

18

11—
LAy 1x LED
0,06W
VPE: 6
& 15,5cm x 23,5¢cm | $25¢cm

———ff) 'FP¥

incl.

178
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pS: //vww I ustror A0

. "'Ijliﬁ..:'

/ A
r"‘

.I r.' 'l\ .- : oy b '... -y ; &5 33320 || " ||
Koot YT /L
ﬁf’ 'i-.-" 'f' ALY S TR Py L W 0,04W 2V

J::"--- dt,? 1"“

S TR T, . VPE: 12
'. RN T i _le .f-l'l S ; " - ¥ ; & 13,2cm x 14cm | $9,1cm
n Hmw j ok TSR i Rt ] RS '
q-'*-.:h;::ﬂzflli'l 3 des'_'g_ﬂ by dONl Pompﬂﬁﬂrf.f ‘.":'-f-.h.'! K e

) i 522 ||I||I||I|||I||!IIII|I Il
.-.*--- UMl 3x LED s
| 0,06W 3V
il vPE: 12

& 15,7cm x 14,3cm | $18,4cm

j IH‘.""‘ e

LED 2V/3V
incl. ﬁ)

- -y & '_:*,*.# F -- - -'".‘-,‘:.- e §e f i . ncl. i, T —
- f F S . L e e g L I | | ”,HII ' I.[ il 179
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Py . . = - - - -
LED 3,2V i
i ro = (UM 2279050 JUIWIINNIAN S3790-120 -
. 5 e, s 9073711245635 50x LED  ollgo737 11233649 120x LED
- =~ 0,06W 0,06W

VPE: 24 VPE: 24
&> max.~1000cm < max.~2000cm
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¥ = Foal 4
= o o o

LERTSR0 14 12 13 14 15 16 1.7 18
e TN o I

73717161294
0,06W

VPE: 12

& 24cm | $23cm | b 7cm
e @
LED 3V
@ ’ pous ST incl f—— )
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LR LY e
9100737 11280636

3x LED

0,06W

VPE: 24

A:

&8,5cm | $17cm | B 12,5cm
B:

©8,5cm x 11,5¢cm | $35¢cm

LA TLRL ——————
9100737 11221004 3x LED

©9cm x 14,5¢m | $30cm
@: LED 3V
incl.

182

0,04W
VPE: 36 [

t ps:
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33027-3

< 2,5m “2,5m

©»2,5m

. gy P

Ay 33027-3
o
= "-‘ e Y Ill.

0,2W
i VPE: 6
% 7 W REL
e ;t. 4 '_ﬁ | e max. ~7,5m
o

- ; e 8,5cm x 11cm | $31cm
LT 1 '"_ OF 'k W f s B
] i = L i J - T TR A LM, L -
_ o, At Ly | 9 ~6-8 ; A T
. A . L Il " ) 3 ) hours ol LED 3,2V ﬂ
| ¥ . | T . incl.

183
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L

0073711215898 2x LED
1W

VPE: 8

& 18cm | $15,7cm | b 15,5¢cm
Solarpanel:

& 13cm | $16,5cm | b 16cm

U

incl.
IR °7ies
900 5

7371121689 1x LED
3w

VPE: 6

& 15¢cm | $22,7cm | b 15¢cm
Solarpanel:

& 12,7cm | $16,1cm | b 12,5¢cm

LED 3,2V
incl.

184
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DA 1111
9200

73717218714

srars TN ATy
2x LED 9%007371%230709
3w

VPE: 2

e 19cm | $19¢m | b 11cm
Solarpanel:

©20,7cm | $16,5cm | b 11cm
LED 3,2V
incl. 5o
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Name

name

nom

nome

nombre
HanmeHoBaHne

AGAM
AKON
ATLANTA
BOSTON
BOSTON LED
BOWLE Il
CALLISTO
CARLINE
CARME
CHANA
CLASH
COLBY
CORNUS
COSMAS
CREEK
DACIA
DALYOR
DANA
DEK

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

12
44
86
80, 81
31
84, 85
38, 39
70
23
20
24
45
68, 69
13
75
71
25
26

Namensverzeichnis / index of names / liste nominative /
indice dei nominativi / listado de nombres de series / CnMcok HaMMeHOBaHWM

Name

name

nom

nome

nombre
HanmeHoBaHne

DEVIAN
DEVORAH
DOKKER
EVALIA
EXTOL
FAST
GANTAR
HOUSTON
ISKRA
JOHN
KALYKE
LAND
LESTER
LIGHT TUBE
(=
LODGY
MAIKE
MIAMI
MIXED

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

32,33
20
16
10
34, 35

17

67, 71
36, 37
72,73
22
90
75
94 - 97

14
40, 41
82, 83
90

Name

name

nom

nome

nombre
HanmeHoBaHne

MOONLIGHT
NANGA

NEEA
NEMESIS
NIRVANA
NOAM

NOLIN

NYX |
ORLANDO
OSKARI
PERSEUS
PIETRA I
PROJECTEUR
PROJECTEUR I
PROJECTEUR I
PULSAR
RADIATOR Il
RADIATOR Il
RADIATOR IV

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

18,19
46

27

Y

98 - 101
13

75

88, 89
76,77
27 - 30
88, 89
91-93
54 - 58
50 - 53
48, 49
15

63

60

59, 61

Name

name

nom

nome

nombre
HanmeHoBaHne

RADIATOR V
RADICAL
RAMON
REVOLUTION
RINAH

SAN TANA
SERGIO
SKATHI
SOLAR
STYLE
VEGA
VIRIDIS
VRANOS
XELOO
YUAN

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

62
47

23

98

21

70

42, 43

25

104 - 185
64 - 66
67

101

74

78,79

13
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Artikelnummer
item-No.

No. d’article
Codice articolo
referencia

Homep apTukyna

10705
107650
31210
31213
3125
3126
3127
3128
3136-2
3150
3151
3151S
3153
3154
3156
3156-2
3156-3
3156-3S
3156-5

3156S

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

11

31
89
88
86
86
86
86
71

83
83
83
82
82
77
77
77
76
77

76

Artikelnummer
item-No.

No. d’article
Codice articolo
referencia

Homep apTukyna

3157
31578
31579
3157LED
3157S
3158
3158LED
3158S
3159
31590
31591
31592
31593
3159-3
3159LED
31598
31710
31711
31720

31721

Seite
page
page
pagina
pagina
CTtpaHuua

81
71
71
31
80
81
31
80
81
87
87
87
87
81
31
80
88
88
89
89

Artikelnummer
item-No.

No. d’article
Codice articolo
referencia

Homep apTukyna

3180
3180S
3181
3182
3201
3201-2
3201-2S
32014
32014-2
32015
32016
3201S
32027-2
32028
32028-2
32029
3207
32071
32071-2

3207-2

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

84
84
85
85
64
64
64
79
79
78
78
64
13
11

11

23
66
66
66

66

Artikelnummer
item-No.

No. d’article
Codice articolo
referencia

Homep apTukyna

32075
32076
32086-2
32092
32094
320940
320941
320942
32095-2
32104
32107
32110
32111
32112
32113
32116
32120
32121
32122

32123

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

65
65
70
68
68
69
69
69
70
72
72
74
74
74
74
73
67
67
67

67

Artikelnummer
item-No.

No. d’article
Codice articolo
referencia

Homep apTukyna

32209
32211
32212
32213
32401
32402
32403
32420
32421
3270
328128
33013
33014
3302
3302-3
33025
33026
33027-3
3303

33041

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

75
75
75
75
26
26
23
24
24
90
90
169
169
164
164
182
182
183
139

134
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Artikelnummer Seite Artikelnummer Seite Artikelnummer Seite Artikelnummer Seite Artikelnummer Seite
item-No. page item-No. page item-No. page item-No. page item-No. page
No. d’article page No. d’article page No. d’article page No. d’article page No. d’article page
Codice articolo pagina Codice articolo pagina Codice articolo pagina Codice articolo pagina Codice articolo pagina
referencia pagina referencia pagina referencia pagina referencia pagina referencia pagina
Homep aptukyna CrpaHuua Homep aptukyna CrpaHuua Homep aptukyna CrpaHuua Homep aptukyna CrpaHuua Homep aptukyna CrpaHuua
33041-2 134 33245 140 33317 115 33459 123 3358-24 162
33046 130 33245-4 140 33320 179 33460 118 33590-12 104
33049 130 33246 133 33355-12 170 33461 118 3359-15 163
33052 169 33247 133 33357-12 168 33462 116 33612G 109
33053 169 33256 117 33358-12 168 33463 120 336120 109
33054-16 131 33257 117 33359-24 171 33489 162 33612Y 109
33055-12 131 33258 117 33370 178 33494-126 113 33616G 108
33056 159 33260 125 33371 178 33494-18 113 336160 108
33058 159 33261 125 33372 178 33495 116 33616Y 108
33080-3 135 33270 146 33407 121 33496 116 33617G 110
33101 175 33271 146 33408 120 33497 120 336170 110
33102 174 33272 146 33415 166 3353 165 33617Y 110
33108-12 176 33273 147 33417 139 33550 136 33618G 111
3314 177 33274 147 3342-2 141 33551-2 143 336180 111
33144 106 33275 149 3342-3 141 33552 143 33618Y 111
33146 177 33306 119 33429-12 156 33560 106 33619-12 125
33159-12 121 33307 119 33455 122 33561 106 33661 179
33240 138 33309 114 33456 122 33562 107 33700-120 180
33240-3 138 33309S 114 33457 123 33563 107 33700-50 180

3324-3 138 33314 115 33458 123 33564 107 33749-2F 151
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Artikelnummer
item-No.

No. d’article
Codice articolo
referencia
Homep apTukyna

3375
3376
33767
33768
3377
33776
33777
3378
3379
33793
33794
33795-15
33824
33839
33842-24
33843-15
33846-16
33849
33861-4

33862-4

Seite
page
page
pagina
pagina
CrpaHuua

154
155
152
152
154
157
157
155
181
153
157
151
08

149
173
172
112
134
144

144

Artikelnummer
item-No.

No. d’article
Codice articolo
referencia
Homep apTukyna

33863-4
33864-24
3386-6
3387-36
3389
33910
33911
33912
33913
33920
33925
33930-6
33930-6P
33940
33941
33942
33943
33949-4
33956-3

33958

Seite
page
page
pagina
pagina
CTtpaHuua

148
145
137
136
137
129
129
129
129
167
167
142
142
126
127
127
126
124
135

132

Artikelnummer
item-No.

No. d’article
Codice articolo
referencia
Homep apTukyna

33959-2
33961
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34148 43 34185-1S 28 34234S (]0] 34271 22 38921 95
34151 25 34185-2S 30 34240 34 34272 22 38930 94
34151-2 25 34185-3S 30 34240S 35 34283 16 38931 95
34152 13 34185D 29 34241 35 34284 17 38940 94
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34183-2 13 34227 48 34264-1 25 38901 97
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signification des symboles
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OnuncaHne naobpaxeHun


https://www.lustrograd.com/vendors/globo/

34271

KALYKE
34271
=

1ow

VPE: 12
e 12cm | $5¢cm | B 17,5cm

34272
oy <=2

0737172908
1ow

VPE: 4
> 12cm x 5cm | $65,5cm

'70 LED 12V
4 incl.

22

DEU Sind die Symbole groB auf der Seite zu finden, gelten sie fiir alle Artikel auf dieser Seite

ENG Big icons in page apply for all items in this page

FRA Les symboles affichés, en grand, sur la page sont valables pour tous les articles de cette méme page
ITA Se i simboli in una pagina sono i-gli articoli illustrati in tale pagina
ESP Los iconos grandes son validos

RUS WM306paxkeHns COOTBETCTBYIOT B
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Symbolerklarung / icons description / signification des symboles /
descrizione dei simboli / descripcion de los iconos / OnucaHue nsobpaxeHuin

ali

10705
Ty, o

295630
230V

VPE: 10
@5cm | &»5,3cm

LA

| 2x GUTOLED sllyo7371
5W 230V
VPE: 12
11,5cm | $26,5cm | b 15,5cm

10705 GU10 LED 230V
incl.

AMON
et |11

073717221714
6,4W 119V
VPE: 4
> 12cm | $19,5cm | b 12,5¢cm

LED 119V :@:
| incl. [N

23

32403

6000K %

DEU Sind die Symbole klein neben einem Artikel, dann gelten sie nur fiir diesen einen Artikel
ENG Small icons next to one item apply for this item only

FRA Les symboles affichés, en petit, a coté de | article, sont valables uniquement pour celui-ci
ITA Se i simboli sono stampati in piccolo accanto ad un articolo valgono soltanto per tale articolo
ESP Los iconos pequefios al lado de un articulo son validos solo para ese articulo

RUS M306paxeHne , KOTOPOe HaxoaMTCA PAAOM C apTUKYJ/IOM, COOTBETCTBYET TOJIbKO AAHHOMY apTUKYJYy
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DEU

S\[€]

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

S\[€]

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Lichtstrom in Im / Lichtfarbe

Luminous flux in Im / light colour

Flux lumineux en Im / couleur de la lumiére
Flusso luminoso in Im / colore di luce

Flujo luminoso en Im / Color de luz

CBeTOBOI NMOTOK B Im / cBETOBOW OTTEHOK

LED inclusive
LED included
LED inclus
LED incluso
Incluido LED

LED BXOA4AT B KOMMJIEKT

Inklusive LED Leuchtmittel mit GLOBO Artikel Nummer
LED bulb with GLOBO article number included
Ampoule LED incluse avec numéro d‘article GLOBO
Lampadina LED, codice articolo GLOBO inclusa
Bombilla LED con numero ref Globo incluido

LED namna c aptukynom GLOBO B koMniekTe

Wir empfehlen LED Leuchtmittel zu verwenden,
um Energie zu sparen

To save energy we recommend to use LED bulbs

Nous recommandons | utilisation d ‘ampoules LED
pour réduire la consommation d‘énergie

Si raccomanda |‘'uso di lampadine a LED

Recomendamos para ahorrar energia utilizar las bo
billas de LED

[N 5KOHOMUU 3HEPrUM peKoOMeHAyeM UCMNOJIb30BaTh
namnel LED

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

S\[e]

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Bei diesem Artikel kdnnen nur LED - Leuchtmittel
verwendet werden

You can use LED - bulbs only

Cet article ne fonctionne qu’‘avec des ampoules LED
Usare solo lampadina a LED

Usar solo bombillas LED

MOXHO ncnonb3oBaTb ToNb KO LED-namnbl

Anzahl und Farbe der LED im Artikel
Number and colour of LED in item

Nombre et couleur des LED dans le produit
Numero e colore dei LED nell*articolo
Numero y color de LED en el producto

KonunuyectBo u uBet LED B usgenuun

LED Farbe blau
LED colour blue
Couleur LED bleu
LED colore blu
Color del LED azul
LED LiBeT rony6oi

LED Farbe bunt

LED coloured

Couleur LED multicolor
LED multicolore

LED colores

LED uBeTHble
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DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

LED Farbe weiB
LED colour white
Couleur LED blanc
LED colore bianco
LED color blanco

LED uBeT 6enbiit

LED Farbe griin

LED colour green
Couleur LED vert
LED colore verde
Color LED verde

LED uBeT 3eneHbIn

LED Farbe rot

LED colour red
Couleur LED rouge
LED colore rosso
Color LED rojo

LED uBeT KpacHbIl

LED Farbe gelb
LED colour yellow
Couleur LED jaune
LED colore giallo
Color LED amarillo

LED uBeT XenTbii

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Sehr helle LED

Very bright LED

LED haute puissance
LED molto chiari
LED muy brillante

OuyeHb apkuin LED

Mit RGB Farbwechsler
With RGB colour changer
Avec changeur de couleur

RGB Cambio colore

Con cambio de color rojo/verde/azul

C RGB n3MeHeHueM uBeTa

RGB Farben fixierbar
RGB colours to fix
Couleurs a fixer
RGB colori da fissare
Posible fijar colores

RGB ycTaHOBKa LBeTa

Mit Farbwechsler

With colour changer

Avec changeur de couleur
Cambio colore

Cambio de colores

CMeHa uBeTa
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DEU Leuchtmittel flackern DEU Material: Metall
ENG Bulbs are flickering ENG Material: metal
FRA Ampoules scintillantes FRA Matiere: metal

ITA Effetto fiamma ITA Materiale: metallo
ESP Material: metal

RUS JlaMno4yku mepuawT RUS MaTepuan: metann

ESP Bombillas efecto fuego

DEU Material: Aluminium DEU Material: Metall wei3
ENG Material: aluminium ENG Material: metal white
FRA Matiére: aluminium FRA Matiere: metal blanc

ITA Materiale: alluminio ITA Materiale: metallo bianco

ESP Material: aluminio ESP Material: metal blanco

RUS MaTepuan: ajqtoMUHUIA RUS MaTepwuan: MeTaanmyeckmin 6enbin
DEU Material: Aluminium Druckguss DEU Material: Metall schwarz
ENG Material: aluminium die-cast ENG Material: metal rust
(P A z i FRA Matiére: metal noir
ALUMINIUM FRA Matiére: aluminium moulé sous pression Mﬁ
DIE-CAST ITA Materiale: Alluminio pressofuso BLACK ITA Materiale: metallo nero
ESP Material: aluminio troquelado ESP Material: metal negro
RUS MaTepuan: oTAUTbIN Noa AaBJIEHUEM aNIOMUHUI RUS MaTepuan: MeTanM4eCcKnun YepHbln
DEU Material: Edelstahl DEU Material: kupferfarbig

ENG Material: stainless steel ENG Material: copper coloured

FRA Matiére: inox FRA Matiére: couleur cuivre

ITA Materiale: acciaio inox ITA Materiale: metallo Color rame

ESP Material: color cobre

ESP Material: acero inoxidable

RUS MaTepunan: HepxaBewLas cTanib RUS MaTepuan: okpalleHHas Meab
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DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

=\[e]

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

S\[€]

FRA

ITA

ESP

RUS

Material: Kunststoff
Material: plastic
Matiere: PVC
Materiale: plastica
Material: plastico

MaTepuan: nnacTtmacca

Material: Polycarbonat transparent
Material: polycarbonate transparent
Matiére: polycarbonate transparent PLASTIC
Materiale: policarbonato trasparente OPAL
Material: policarbonato transparente

MaTepuan: NMonukapboHaT Mpo3payHbIn

Material: Bambus
Material: bamboo
Matiere: bambou
Materiale: bamboo
Material: bambu

MaTtepuan: 6ambyk

Material Schirm: Glas

Shade material: glass

Matiere abat-jour: verre

Materiale schermo protettivo: vetro
Material de pantalla: vidrio

MaTepuan nnacoHa: Ctekno

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

S

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Material Schirm: Glas satiniert

Shade material: glass satin

Matiere abat-jour: Verre dépoli
Materiale diffusore: Vetro satinato
Material de la pantalla: cristal satinado

MaTtepuan nnadoHa: MaToBoe CTEKO

Material Schirm: Kunststoff opal

Material shade: plastic opal

Matiere abat-jour: plastique opal

Materiale schermo: plastica effetto opalino
Material de la tulipa: platico opal

MaTepuan nnadoHa: naacTMaccoBblii onan

Oberflache ist verspiegelt
Surface is with mirror
Surface réfléchissante
Superficie a specchio
Superficie con espejo

[ToBepXHOCTb C 3epKanom
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DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Display mit verschiedenen Artikel, sortiert

Mixed display

Display mixte (articles pré-sélectionnés)

Espositore misto
Box / Surtido de productos

CMellaHHbIn ancnnen

Anzahl der Artikel im Display
Numbers of items in display
Nombre d’articles par display
Numero di pezzi nell’espositore
Numero de articulos en box

Yncno nsgenvin B aKCnosmumm

Anzahl der Artikel im Set
Numbers of items in set
Nombre d’articles dans le set
Numero di pezzi nel set
NUmero de producos en el set

KonnyecTtBo nagenui B Habope

Anzahl der Artikel im Display
Numbers of items in display
Nombre d’articles par display
Numero di pezzi per espositore
Numero de articulos en box

Yncno usaennii B 3KCNosuumu

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

S

DEU

=\[e]

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

S

Anzahl der zu schaltenden Funktionen im Artikel
Numbers of functions to switch in item

Quantité de réglages dans |‘article

Numero di funzioni dell'interruttore

Numero de funciones de encendido

KonnyecTBo dyHKUUI ANA NepeKSloYeHs B U3genum

Anzahl der Verwendungsmadglichkeiten
Range of applications

Nombre de possibilités d'utilisation
Numero delle funzioni

Seleccion de aplicaciones

KonnyectBo BO3MOXHOCTEN NPUMEHEHUS

Inklusive Fernbedienung
Remote control included
Télécommande inclus
Telecomando incluso
Incluye mando a distancia

MynbT ynpaBieHWs B KOMMeKTe

Mehrere Funktionen mit Fernbedienung zu schalten
Choose different functions with remote control

Choisissez les différentes fonctions avec la
télécommande

Varie funzioni regolabili con telecomando
Elija diferentes funciones con mando a distancia

BbibupaiTe pasfnuyHbie GYHKUNN C ANCTAHLMOHHbIM
yrnpassieHnem
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DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Mit Schalter

With switch

Avec interrupteur
Con interruttore
Con interruptor

C BbIK/IlOYaTenem

Mit Zugschalter

With pull switch
Interrupteur a tirette
Con cordicella

Con tirador

BbikntoyaTenb B BUAE LENOYKN

Zeitschaltuhr

Clock timer

Minuterie

Timer programmabile
Reloj

Yachbl ¢ TanmepoM

Steckdose
Socket

Prise de courant
Presa di corrente
Enchufe

PoseTka

H: 0-2,5m

)

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

S\[€]

FRA

ITA

ESP

RUS

Mehrere Funktionen Uber Schalter im Artikel zu
schalten

Choose different functions with switch in item

Choisissez les fonctions différentes avec interrupteur
dans la lampe

Selezionate varie funzioni mediante l'interruttore
presente sull’articolo

Seleccionar varias funciones con el interruptor del
articulo

Bonblue BO3MOXHOCTEN C BbiK/jtoYaTeneMm Ha
n3agenmun

Inklusive Sensor
Sensor included
Detecteur inclus
Sensore incluso
Sensor incluido

CeHcop B KOMMJeKTe

Sensoreinstellungen
Sensor settings

Portée du capteur
Regolazioni del sensore
Programacion de sensores

HacTpoiiku ceHcopa
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DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Solarartikel, Solarbetrieb

Solar item, solar operation

Produit solaire, fonctionne a I'énergie solaire
Articolo solare

Producto solar

MN3penve Ha CONHEeYHbIX 3/IeEMeHTax

Leuchtdauer

Illumination period

Durée d’éclairage
Illuminazione: durata in ore
Horas de luz

Mepunop oceelweHns

Inklusive AKKU - Batterien
AKKU - batteries included
Piles rechargeables incluses
Accumulatore incluso

Pilas incluidas

AKKYMynsiTOpHasi 6aTapes B KOMMJeKkTe

Schutzgrad

Degree of protection
Classe de protection
Grado di protezione
Indice de proteccion

CTeneHb 3aWmnThl

DEU

=\[e]

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Nicht klirzbar

Not possible to make shorter / cut off

Ne peut étre raccourci
Non accorciabile

No se puede cortar

He BO3MOXHO AenaTb Kopoye / ob6peska

Nicht verlangerbar
Not prolongable
Non prolongeable
Non allungabile
No alargable

He npoanesaeMsilit

Flexible Arme
Flexible arms
Bras flexible
Flex

Brazos flexibles

MMbkoe KpenneHue

Beweglich, schwenkbar
Movable

Orientable

Orientabile

Orientable

MoaBuxHoe
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DEU

S\[€]

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

Verstellbar mit Teleskop - Funktion
Adjustable with telescope - function
Réglable avec fonction télescopique
Regolazione telescopica

Ajustable con funcion telescopica

Perynupyembiii ¢ noMoLblo TenecKomnmyeckomn
dyHKLUN

Lange / Abmessungen
Length / measures
Longeur / dimensions
Lunghezza / dimensioni

Largo / medidas

OnvHa / pa3mepsl

DEU

ENG

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

=\[e]

FRA

ITA

ESP

RUS

DEU

S\[€]

FRA

ITA

T ESP

RUS

Insektenfalle
Mosquito trap
Piege a insectes
Trappola per mosche
Atrapa mosquitos

MockuTHas noByLika

Lange vom Artikel ohne Zuleitung

Length from item without feed cable

Longueur de |‘article sans le cable d’alimentation
Lunghezza articolo senza il cavo di alimentazione
Largo del articulo sin cable

OnvHa oT uspgenusa 6e3 kabens nutaHmsa

Anzahl der Leuchtmittel
Number of bulbs
Nombre d ‘ampoules
Numero lampadine
Numero de bombillas

Konn4yectBo namnoyek
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Technisch bedingte Anderungen, Satz und Druckfehler vorbehalten.

Technical caused changes, type and printing mistakes reserved.

Nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques produits. Toutes les indications sous la réserve d’une erreur d’'impression.
Ci riserviamo il diritto di modificare i ns articoli in qualunque momento. Con riserva di errori di stampa.

Sujeto a cambios tecnicos / posibles errores de impresion.

OcTaBnsieM 3a co60li NpaBO Ha U3MEHEHUS, BbI3BaHHbIE TEXHUYECKUMWU MPUYNHAMW, MONOXKEHUAMU U OneyaTkamu.

Bildnachweis / picture credits / crédits photos / realizzazione grafica / fotografias / cBoiicTBa nsobpaxeHus
www.globo-lighting.com | www.davidpompa.com | www.shutterstock.com
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